

**Вопрос: планируем поездку на отдых в Абхазию на транспорте родственника. Простая письменная форма доверенности, по которой я езжу, подойдет для пересечения границы РФ с Абхазией?**

Ответ: Во избежание проблем при пересечении границы РФ и въезде на территорию иностранного государства доверенность на управление транспортным средством лучше удостоверить нотариально. Требования о необходимости нотариального удостоверения могут содержаться в законодательстве иностранного государства, в которое направляется гражданин.

Людмила Кравцова,

нотариус Туркменского района